¢ 3SV1D “C VIOH "0D2110Y¥d 3d 3ISV1D

10J1U0D) A SBW9]SIS




x=4 ,h—m..r. ¥ T ﬁ_HH (1) f=n apuop

;Q+ana
Hg+XxXyF=Xx

, BULIO 2P BUI2]1SIS T T2 OTUSITEI2UI [2 220 e
s s ] ﬁﬂi Lo = sl J ¥ 3P BWRA)S] . ERE A
T

.|A “(3)J S[QELIBA BZI2N] BUN B OPIATIOS Al BSEUI 3p OLIED
o [2 uod osodar ap uordisod e[ ap Iopapale OIUSITIAOU NS
RIDPISTIOD 25 ‘101sId 2p Iopensniowe un A $110SaI san

oembu | sonrres sop w0 ‘9 wINSY B AP OWSIIRIAMI [ ope(] (9

e'9 01212433 "¢ eloH



e'9 01212433 "¢ eloH



-<
=< . m_u_ >
Bl (1= = Cx=m)) 3 = |24
‘W (% =) = |4]

(91— )Ty = | M|

L 0442 |9p 34q1| odiand ap ewelSelp |9 Jejuasalsdal Jod sowaduswWo)

e'9 01212433 "¢ eloH




LOUNSM_“_LOC.\_M |° A S91J0SaJl seWwap SO| eJed OpljeA So Ope}NSad 9157 =
N.m.nN — H.m.nN — N.m.n\ — H.m.m =0 = S9dy =S34 -
e|nu esew auall 91J0Sal |] =

(uoidoeau A uoidoe ap oidipulad) seonsela
sezaany seidold se| UOS 9140S3J |[9P SOWDIIXD SO| U uenloe anb sezian) Sop Sedlun sel «

020d un sowasuad

$0pe1NSal 3153 OpIIUaS aual| T A 9 —9) — Amxlﬂxvv y = _me_

¢ esew ap oJJed |9 eded 0sa204d |9 soweliday

e'9 01212433 "¢ eloH




xe

A A
vy

[&] 13

X0 y Xo
] ] = _u .m_
=

(91 — )% = |4 (1= 9 — Cx=70) 1 = | %
(cx —"0)q = |4 (2x — ™)q = |4l
(1= = Cx=10) 3 = |2 (91 - 20"y = |l

e'9 0101243(3 "¢ eloH



sojualweliede sousanbad J1ONpoJIU| =
eJe[d Soudis 9p UOIDUDAUOD BUN J323|0eIST =
uoIdN|0SaJ 9p e1391eJ1S] =

¢Jewns so Wjd‘v ]
m‘\\mumwgt _WBU‘U n.\:mc\_Dm: OC_C\CWH @de u
Sauoidendo ap O“_.CD.—COU un uo uolidewuJojul e| Jeusplo .\_O_UOQ uo el1so NEO_QOLQ |3 =

O[|12U3S (SOUBW O SeW) $3 S2J01I9A SO| 9p OUN BPED 3P O|NPOW |3 Je||eH =

e'9 01212433 "¢ eloH




SougIs 9p uoldUSAUOD eun suodoid oinJ3l3 |3

e'9 01212433 "¢ eloH




d=0=%"0="2%
0=Tx,0="

e'9 01212433 "¢ eloH



A 21— — 3?:3 A — (% — "x)q — (91— x) Py — = Tx Ty (uomaN 3p A9 &2

(01— 9 = Cx=70) o = | %

(¢x — ™)q

a

%]

A=x0=%0="2%%
0=, 0="

e'9 0101243(3 " eloH

(% — ")ty = | My




oL+ (91— 2% — ((x = T0)q + A@ — ) - ANxLév ¥ = 2y (UoIMaN 3p A7 5T

(D

@

uxm.m — _gxm.m_

21— )91 = | 2|

(2 — '0)q = |4

(91— 9D — Ca=10)) y = | 2]

=xo="x0="x
0= 0=%

e'9 0101243(3 " eloH



1 0 —C
-« q -« 9 —2x =%

X X 07 Ty I
0 — Ty =Ty
a|gelieA ap olqwie)
/1
ePeasap ewLIo} e| USUSIY OU SOWIANYGO 3nb sauoivends se1 \ | /
\
/\

PO+ (91— P % — (B = g + (- W) - Ca=Tx)) 3 = AT
(1= = Cx=)) oy = Cx = 0)q — (U - O™ — =¥y

e'9 0101243(3 " eloH




(pepiae[d 1od sap|i} SO| usWo 3S)

aam+Nxﬁlmmxlﬂﬁalﬂxlﬁév\Hng
(ex = T0)y — (B = )q — "xty — = ¥

e'9 01212433 "¢ eloH



0=%%=1Ix‘0=% = x:050d3y =

B|NU BZJ3N} USJ3[3 9jUusWEelIeSdIdU
OU $31J0S3J SO| ‘0sodaJ ap ope1sa |9 uj :epedoAinba ugpuNse eun ap a8ins ewa|qoid |3 =

opuesuad JaA|0saJ sowapod O] ‘ON =
é, osoyouded a|qelieA ap oiquied 91S9 O1IBSIAU ST? =

e'9 01212433 "¢ eloH




% =1 —
-9 =%y

‘opuaAniiisng

e'9 01212433 "¢ eloH



ng+x)=4«
ng+xy =x

HNQH— |_| N.X.NVN I AN.X. I H.X.VQ |_| ANR.IHR.VV\ ” N..V.A.NE
(ex — W)y — (B — )q — Txty — = Txty

w BWJOJ B| B UDIS2IdXD B1SD SOWDAI[]

e'9 01212433 "¢ eloH



z z z
N 4 W
o T X — (A = ) — + (Bx—
q 4
(2x — ™)

[(D) /]

¢x||a a

154 W 'w

ix q M B

Ty T 0
0 T

Sx.u n‘[exTx

NE B
——— — Z
A A X
7 W w Ix
Ty y Ty | T Zx
O O H"X.
0 0 i

RNR.

‘IxX] = xuodo ‘ng + xy = x

e'9 01212433 "¢ eloH



00TO <x
0 IxIl00O0 T Ix
x = A anb sowaqes ‘eJ19| J0d

01 [Zx][T000] [%
T T
Do+ 6050l = 1

ng+x)y=4«

e'9 01212433 "¢ eloH




"SE[IIU SI[BIJIW Sau0IdIpuod ered (S)H BIoUaIISURI] 3p ZLjew g aznpa(d (q

g9 o121243(3 "z eloH



ilejley sowiagap anD? =

F (g 7 [()47]
s'(s)ex ()
($)d ()4
s'(s)tx Q¢
(8)ad QF
(s)ex (s)ex
($)d ()4
L)' 1 L(s)'x]

=(S)H =

B1S9 Jesn e sowe) & 3Je|de] ap sapepaldosd opued|dy =
4:-(V —15)D=(S)H =

(S)H Jendjed ap sewo) soq =

g9 o121243(3 "z eloH



0AN11IsNs ‘sejnu sajeidiu| ‘puod eled auljap 3S BIDUSIDSURIY S UOIDUNS B| 9nb OpueISpISUO)

(0)x = [(0)x = ($)x7s]'s = (0)x — (S)x's = ((D¥)7
(0)x = ($)x's = ((D¥)7
x = (Dx)7

owJojsued]

uxwm 4+ N.X.NVN _ AN.X. — H.X.VQ + AN.X.IH.X.vv\ — N..Nn.NE
(Cx— ™)y — (Cx—™)q — "xty — =Xy

g9 o121243(3 "z eloH




I+ 4+5q+ ;STI)

1X9 — (C 4 4
zy Qi+ +sq+5tw) Ty

YOI+ (A + S = (° + o + Sq + ,SCW)°X Gi+59) =
POL+ Xy — (X — 'X)sq + (5 — "X)A = ,S°X°IN cX(4+sq) =0+ " +sq+ ;5T

uxmh— + NXN& _ ANX — HXVM.Q + ANX — HXVVN = NM.NXNE
Cx = 0% = Cx = 1054 =X — = STKW

g9 o121243(3 "z eloH




1x9

sepeAlIdp sns A me SOWaUd1qO SeJie epey opuaAniisng
_HA¥+HMMH..NMQNVM.HN\<V AN&+¥+MQ+NMN~\<VH— B uxm.m
T %y
uxwm _ ~A¥+Hv~+mm~+mmﬁ~\<v . ANv\ + v\ + .WQ + .WNEVM NX

B -(1+5q) 4

Cl+14+5q+7S™I)
1Xo — (Z l 4

ml_l NXNA¥+.WQV Iﬁil_lvxl_l.m.Ql_lN.Wva

g9 o121243(3 "z eloH



